

五花八门

更多

//晒生活

## 晒晒学校那些奇葩的选修课

发帖人:李子李子短信  
来源:果壳网

据说,中山大学开了一门课,叫《哈利·波特与遗传学》,真是“神级选修课”啊!

开课的陈老师自称是个“哈迷”,说起开课的原因,她说:“国外有不少科学家以《哈利·波特》为模本来研究医学、生物学,他们以严谨的科学态度做学术研究,却用调侃、轻松的方式表述出来,这个角度很有意思。举个例子,遗传学里经常会强调母亲妊娠期间的心态和环境对小孩以后的发展有很大的作用。在《哈利·波特》里面,我们很容易找到这样的例子,哈利与伏地魔,他们都是斯莱特林的后裔,生活环境也很相似,为什么性格截然相反?哈利是在母爱中出生的,而伏地魔的母亲怀孕期间心中充满仇恨。”

据说,有学校根据当红美剧《LIE TO ME》开设《心理应激微反应》选修课。

据说,还有学校开了《三国杀攻略教程》。

而我们学校有著名的“三宝”,人类的《性、生殖与健康》,还有《爱的心理学》。那可是500人的大教室天天爆满啊!

跟帖

SILENTGHOST:我们学校鼠害防治课超有爱的,看耗子各种死,雷管炸死,针戳死,毒死,淹死,枪打死,夹子夹死。

拖延症:寄生虫与寄生虫病视频欣赏,我很向往这门课啊。

IRIS-T:我们有周易预测学入门。

白长老水下腿毛像海藻:我们有门体育课叫功夫扇。

biao:“酒类文化”算不算奇葩?

上课老师带酒来给大家喝,我想选的没选上,开选半小时就没有了。

## 房奴一天生活感悟 睁眼就欠银行150元

发帖人:huilvhuuyuan

来源:网易论坛

早晨起床:睁开眼就欠银行150元钱,洗脸(香皂是买牙膏的赠品),刷牙(药物牙膏,支持国产),吃早点(早点比较传统,1元钱以内解决),赶着上班(二手自行车,后轱辘不圆也舍不得修,省得小偷惦记)。

上午到公司:用最快的速度打卡(晚一点儿就要扣钱,今天还银行的钱就赚不出来了),换工作服戴领带开机工作(如果衣着不整,明天的房贷也挣不出来了),泡茶(超市自销产品,2元一大包,不错,还有茶喝)

中午:终于等到吃午饭(拿出饭盒冲向微波炉,午饭是昨天晚饭剩的),吃完午饭回到电脑前听听郭德纲的相声(一天中最快乐的时刻,压抑的心情也需要放松)

下午:午休过去开始上班(一天中最难熬的时刻,真困,不敢打盹,要不后的房贷也没了),忙着把今天的工作做完后多做点其他的努力工作,争取让领导加工资,把明年的房贷提前赚出来),下班之前(终于一天又过去了,算算自己还要还5475天的贷款)。

晚上:下班回家(继续依靠自己唯一的交通工具)去菜市场和职业买菜的大娘们抢菜(晚上的比较便宜),回到家里用最快的速度洗好做好吃好),收拾东西准备出发(晚上到夜市摆地摊)。

回家:看着自己用血汗换来的房子(虽然不大,可舒适),洗澡睡觉(看着天花板,心想什么时候才能换个更大的呀!夜里做了个好梦(房价降了!我中500万了!我换大house了!)……)

跟帖

驰骋苍穹:睡觉都不敢闭眼。

ljjhjke:房奴,吃个鸭梨润润嗓子吧。

# 你失踪了会惊动谁

作者:梅寒  
转帖人:文楚君  
来源:人人网

小区电缆坏了,看不了电视,上不了网,连电话也耗尽电量没了信号,整个人仿佛一下子被扔到了深海的孤岛上,断绝了与外界的联系。

出去问了问,坏掉的电缆三天才能修好。索性安安心心买了一大包蜡烛和足够三天用的方便食品,回头取下书架上蒙尘的书。得打发没电的日子。

很久没在烛光下读书了,才发现这种感觉真好。淡淡的油烟味儿,轻轻跳动的火苗,竟然喜欢上了停电的日子。

停电第三天。心里又开始隐隐不安了。又到了一些杂志的交稿期,电不来,我如何写得下交得出?

几天没在网上出现,朋友们会不会挂念我,QQ上是不是堆积了一些留言?留言得不到回复,会不会因此耽误了重要的事情?忧虑跟波纹一样往外扩散。看不进书,坐立不安,一次又一次跑到楼下问电路的赶修进度。

很庆幸,小区的电路在停电之后的第四天清晨修好了。早晨还没起床,就听外面的电脑音箱

“嗵”一下开了。终于来电了。衣服没来得及穿,第一反应是跳下床,打开电脑,在电脑启动的间隙,又赶紧摸出小灵通充电。登录QQ、博客、邮箱,心情莫名地激动,心想也许会有新的消息潮水一样涌出来。然而现实却很平静,QQ上有两三个好友随便问一句:在?不回,头像就黑下去没有了下文。邮箱里有一两封编辑的约稿,博客上有三两条博友的留言。谁也没问我为什么突然失踪。打开手机,有几条消息涌出来。全是天气预报的。赌气似的把它扔到一边。自以为很久很重大的一次突然失踪事件,在众人心中连个水花儿也没激起。世界这么忙碌,众生这么喧嚣,谁会在意一个人的消失呢?

兀自伤感之际,手机唱起来,接起,是弟弟的。

“姐,你干吗呢?这些天也不给家打个电话。打你电话,一直无法接通……”语气里有抑制不住的怨气。

“小区停了三天电,手机也没电了。”我低着声音回。

“姐,你怎么回事?电话一直打不通,快把妈急死了,就差买张车票,跑到你那里去了,赶紧给妈回个电话。”挂了弟弟的电话,妹



如果你失踪了,那个时刻都为你揪心的人便是你最亲的人(资料图片)

妹的电话又打进来。

“我们小区停电,手机无法充电……”

“你不能到外面打个电话?”

妹妹说得对。可是那几天,我根本就没往家里想。

急急忙忙将电话打回去,才响一下,就被人接起来:“是英子吧,你可来电话了……”电话是母亲接的,电话里咕哝着骂了我一句。

“我们这里没事,是小区的电缆坏了,才修好……”

“那就好。没事就好。”电话里的母亲自始至终没抱怨批评我一

句。她知道我很好,就满足了。

很多时候,我们把自己与这个世界的关系看得太重要了,其实,这世界上少了谁地球都照转。我们又常常把自己最应该重视的人忽略了。如果有一天,你真的失踪了,真正惊动的只有那么极少数几个人,其中那个时时刻刻都在为你揪着心的人是你最亲的人。

跟帖

徐云娇:很多人都这样,常把自己最应该重视的亲人忽略了。

周彤:我失踪过,然后最着急的是快递。

//一周吐槽

## 微信总能摇出这几种人

出处:人人网

陈耳东:用微信不算太久,但是上面见到的人却不少,各种人都有,就像一个微型社会。

1. 窝边草党。这类人专门找附近的人聊,每天打开微信,第一件事就是刷新附近的人,看看有没有新草长出来,一旦发现目标,一个大招呼就打过去。话题总往见面上引。

2. 网管哥哥。这类人有点像我们常说的非主流,一般头像像素都低,而且必戴耳机,就算不戴,也会是身在网吧,虽然像素低但你却能看清他身后那个正在奋力dota或魔兽的少年,昵称一般是:哥的美让人沉醉、帅小子、酷酷boy、爱从未远走、张开手等。

3. 摆手机党。这类人每天最大的乐趣就是:摇。只要手机拿出来就立马登录微信,开始左摇右摆,恨不得把微信从手机里摇出来。

4. 正人君子。这类人以女性居多,一般是被人摇出来却根本不理会别人的最正直最贞洁的一群人。自讨没趣以后,继续摇,还能摇出她来。

5. 小清信。也就是微信里的小清新,她们不摇,不查看附近的人,甚至不聊天,而是用最为清新的方式,诠释着微信那淡淡的忧伤:漂流瓶。但这类人一般收到的回复是:“为什么你是傻货?”

网友评论

Mr.葛:装个微信,摇了半天。看头像,看签名。然后就没然后了,实在不知道跟一个陌生人该说什么。黯然删除软件。

## 我有个坏毛病

出处:新浪微博

@张泉灵:我有个坏毛病,看情节类特别是侦探类小说,看到一半,自己猜结局。然后翻到最后一页验证。对了,这书不看了,不对继续回原处看。下午手欠,抓了本新书,390页,现在看到198页,居然连情节脉络都没找到。倔劲上来了,非看看你要说什么。

网友评论

@老马老刘:哈哈,和我一个德性,而且我还注意每一个提到的人物,算计他们。

@烫成一锅粥:要求公布书名!



## 世上有三种神奇东西

出处:人人网

珞江澜:姑娘们,这世界上有三种非常神奇的东西,二郎神的狗,刘谦的手,还有你的前男友。二郎神的狗用来领路,谦谦的手用来变魔术,你们的前男友,用来给你的感情大兴土木。

兄弟们,这个世界上,有三种非常灵异的东西,大萨满的鼓,老神仙的虎,还有我们曾经心里的公主。萨满的鼓用来捉妖,神仙的虎用来支招,那些前朝的公主,用来培养我们的新荣辱。

## 我不再整日与shi搏斗

出处:新浪微博

@急诊科女超人于莺:工作忙的时候常顾不上喝水,时间久了,某同事养成了便秘的习惯。刚才猛喝了一大杯蜂蜜水后哀号:我还没有30啊,就要过整日与shi搏斗的生活了,简直没天理啊!

网友评论

@纵横驰骋自由飞翔:我肠经常激动。

## 有个潮妈到底是福是祸?

出处:豆瓣

傻不兮兮盼夏天:你们妈妈加你QQ了吧?看你空间了吧?这都算个什么?前阵子我妈妈说,听说现在年轻人都玩校内吧!我听后立马缴械、注销!但是你以为一个潮妈会放过我吗亲?!你太幼稚了!就在刚才,我妈威胁我把微博名字给她了!她还留个言——

母上大人在此 20:33:14  
记得互粉啊~

网友评论

@夜裏叉叉:老爸连下MP3都不会,老妈连打字都不会的人无压力飘过!

//晒感悟

## 各种会的工科妹子长大后就成了男生?

发帖人:拖把丁

来源:人人网

我,工科研究生,女的。

从今天早上起,我就一直被一个问题纠结到现在——

## 能焊芯片却不会刷睫毛

我九点起来,十点出门,刷牙洗脸穿衣服不超过十分钟,也就是说,我花了五十分钟,还是没能成功地刷上一层正常的睫毛膏。我可以花两分钟焊接一个176脚的DSP芯片,每一个脚的宽度都不会超过我的睫毛,两分钟我可以均匀地刷176个脚的焊锡,但我花20分钟都没办法刷匀我绝对不超过176根的眼睫毛!

虽然一直被玩笑,但我今天真的觉得,我可能真不是个女的。

## 大衣起毛球真心纯裸妆

回想起情人节晚上,吃饭时见了男朋友兄弟的老婆,目测不超过95斤,脱了外套穿了黑色边衬衫,头发挽起来,精致妆容,笑容甜美,喝卡布奇诺。我费心地买了一件终于不是黑色的大衣,结果还不堪地起了身毛球,妆容更别提了,真心纯裸妆。

装腔点了个卡布奇诺,喝了一口,果断换了加冰可乐。问他们晚上去看什么电影,小女子悠悠告诉我们说去看“LOVE”。被问到下午我俩去看了什么电影,男朋友无奈:“地心历险记2,是她要看的。”亲爱的,我给你丢人了。好吧,我觉得我确实可能不是女的。

## 妈妈对我也像使唤儿子

我到底是从什么时候开始不是女的了呢?

小学的时候还是臭美的,穿裙子,这时候估计还是女的。初中了,细细瘦瘦的,应该也还是女的。高中,好像就没再穿过裙子了,然后,被作为学习好的、聪明的一类,选择了理工科。

后来,可能就是我悲剧的开始。妈妈会对姐姐说:穿好衣服

出去买点菜。穿好衣服出去买个馍……

而妈妈会对我说:穿个旧衣服去地下室帮你爸抬个啥。家里啥啥坏了,你看看怎么回事……

好吧,我应该真不是个女的。

## 别人是鞋控,我是被子控

大四毕业,最多的行李就是被子,无数的被子(原谅我来自寒冷的北方,却受不了南方的冷)。而真正女生的行李,最牛的我见过光鞋盒就不下40个的,我的鞋可能就只有四双,还大多是运动鞋!就一双女人点的单鞋,还被我穿去爬了一趟紫金山,毁了……

好吧,我开始接受自己不是个女的了。

## 技术宅女秒杀小耳机

今年寒假回学校,路上听MP3,发现戴的大耳机夹耳朵,带了的小耳机又是电话上的耳机,插着试了试发现接口倒是一样,就是只能听见伴奏,要按下通话键才听得到歌声,可是又不能一直按着。果断拆开,看到通话键是个小触点开关,撕了一点线,叠好,按在开关上,再把壳子装好,开关果断压住,搞定!

躺在铺上听着歌,一股悲凉油然而生啊……

好吧,我真心不是个女的!

## 女生有才便缺德?

现在看来,也许在男生眼中,女生有才就是缺德。我拆装手机、笔记本、耳机,修理电器,都不如能判断一件大衣会不会起毛球来得有魅力。我依旧还是不会化妆,看不懂新潮的装扮,两条长裙只能拿来当睡衣……

我是个有些懒,有点胖,不打扮,不好看,生活独立,内心软弱的工科研究生,性别不详。

是不是聪明一点的理工科女生,都变成了男人……

跟帖  
陆胜权:各种会的妹子,很有魅力有木有。